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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PARLAMENTO JOVEM DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITAPETININGA. Aos vinte dias do mês de novembro de 2019, às quinze 

horas, na cidade de Itapetininga, Estado de São Paulo, no edifício e sala próprios, situado à Rua 

José Soares Hungria, 489, Praça dos Três Poderes, Jardim Marabá, foi realizada a primeira sessão 

ordinária do Parlamento Jovem da Câmara Municipal de Itapetininga, sob a Presidência da 

Vereadora Naíle Carolina Barbosa das Neves, comigo, Lais Jesus da Silva Nogueira, Primeira 

Secretária e com a presença dos seguintes Vereadores Jovens Luiz Gustavo Fernando Nascimento 

(EE Adherbal de Paula Ferreira); Sara Hadassa de Oliveira Rodrigues e sua suplente Bianca 

Fernanda Ferreira Fogaça (EE Prof. Alceu Gomes); Aline Caroline de Carvalho (EE Prof. Carlos 

Eduardo Mattarazzo Carreira); suplente Franciele Gomes de Moraes (EE Desembargador Bernardes 

Júnior); Matheus Soares Silva (EE Corina Caçapava Barth); Vinícius Souza Barbosa e seu suplente 

Guilherme Leonel Ribeiro (EE Elisiário Martins de Melo); João Vinicius Ferreira Bowen (EE Profª. 

Ernesta Xavier Rabelo Orsi); Melyssa de Barros e seu suplente Kauan C. de Oliveira (EE. Euriny 

de Souza Vieira); Bryan Victor de Jesus Vieira Leal (EE. Prof. Modesto Tavares de Lima); suplente 

Julia da Silva Gonçalves (EE. Jair Barth); Luan Nista Araújo e o suplente Vitor Valdo de Oliveira 

Andrade (EE. Maria de Lourdes B. Carvalho; Miriã Vitória Medeiros dos Santos (EE Prof. 

Sebastião Pinto), Greice Kelly Aparecida Lorzing (EE. Prof. Péricles Galvão), e João Vitor 

Severino Alves (EE. Prof. Sebastião Villaça). Registrou-se a ausência do Vereadores representantes 

das Escolas Estaduais: Ernestina Loureiro Miranda, Peixoto Gomide e Cel. Fernando Prestes.  

Iniciados os trabalhos, a senhora Presidente colocou em discussão a ata da 4ª Sessão Ordinária cuja 

cópia encontrava-se afixada no quadro de avisos do saguão da Câmara e à disposição dos 

Vereadores Jovens na Secretaria; não havendo impugnação, a ata foi considerada aprovada por 

unanimidade. Na sequência, a senhora Presidente solicitou à senhora Primeira Secretária que 

procedesse à leitura do EXPEDIENTE: Ofícios da Chefe do Poder Executivo em resposta aos 

seguintes REQUERIMENTOS: Nº 09/2019, de autoria da Vereadora Jovem Lais Jesus 

Nogueira da silva, através do qual solicitou informações acerca da qualidade da alimentação 

oferecida como merenda aos alunos da rede estadual de ensino; Nº 10/2019, de autoria da 

Vereadora Jovem Naíle Carolina Barbosa das Neves e sua suplente Franciele Gomes de 

Moraes, através do qual solicitou informações sobre a possibilidade de fechamento da Rua 

Venâncio Ayres, em frente à Igreja Nossa Senhora do Rosário, visando à preservação daquele 

prédio histórico; e, Nº 11/2019, de autoria do Vereador Jovem Vinicius Souza Barbosa, através 

do qual solicitou que a Polícia Militar e a Guarda Civil Municipal realizem rondas escolares 

regulares em frente à Escola Estadual Elisiário Martins de Mello e em seu entorno. Logo a seguir, a 

Senhora Presidente determinou o registro em ata da presença em plenário do Vereador Marcos dos 

Santos Silvério, Presidente da Comissão de Defesa do Meio Ambiente da Câmara Municipal de 

Itapetininga. Prosseguindo os trabalhos, a senhora Presidente solicitou à 1ª Secretária que 

procedesse à leitura dos oito REQUERIMENTOS: Requerimento nº 12/2019, de autoria do 

Vereador Jovem João Vitor Severino Alves e de seu suplente Nathan Laureth Reis, solicitando 

à Prefeita Municipal informações sobre o motivo da demora da construção da quadra, localizada 

atrás do SESI; Requerimento nº 13/2019, de autoria do Vereador Jovem Luiz Gustavo 

Fernando Nascimento e de sua suplente Sophia Camargo Soares Pereira, Vinicius Souza 

Barbosa, solicita à Prefeita Municipal informações sobre as reformas inacabadas na Marginal dos 

Cavalos em direção à Ponte Emy Anne G. Cardoso; Requerimento nº 14/2019, de autoria do 

Vereador Jovem Luiz Gustavo Fernando Nascimento e de sua suplente Sophia Camargo 

Soares Pereira, solicita à Prefeita Municipal informações sobre a possibilidade da realização de 

obras de recapeamento asfáltico na rotatória da EMEI Iracema Augusta R. Teixeira, localizada na 

Avenida Wenceslau Braz; Requerimento nº 15/2019, de autoria do Vereador Jovem Luan Nista 

Araujo e de seu suplente Wesley Serafim Nascimento, solicita ao Governador do Estado de São 
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Paulo informações sobre o motivo da falta de funcionários na área de limpeza das escolas estaduais 

de nosso município; Requerimento nº 16/2019, de autoria da Vereadora Jovem Melyssa de 

Barros e de seu suplente Kauan Cerqueira de Oliveira, solicita à Prefeita Municipal informações 

e providências sobre a falta de água encanada da SABESP no Bairro Faxinal do Rio Acima; 

Requerimento nº 17/2019, de autoria do Vereador Jovem Vinicius Souza Barbosa e de seu 

suplente Guilherme Leonel Ribeiro, solicita à Prefeita Municipal a instalação de lixeiras de coleta 

seletiva em vários pontos da Vila Regina; Requerimento nº 18/2019, de autoria da Vereadora 

Jovem Maria Gabriela Nery Rodrigues e de sua suplente Julia da Silva Gonçalves, solicita à 

Prefeita Municipal informações sobre o motivo da instalação de um ponto de parada de ônibus na 

frente da escola estadual Prof. Jair Barth impossibilitando as vans escolares de estacionarem em 

frente à mesma; Requerimento nº 19/2019, de autoria da Vereadora Jovem Maria Gabriela 

Nery Rodrigues e de sua suplente Julia da Silva Gonçalves, solicita à Prefeita Municipal a 

implantação de uma faixa de pedestre elevada na Avenida Dr. José Lembo e na Rua Dr. José Sidnei 

da Cunha, no Jardim Bela Vista, em frente à escola estadual Prof. Jair Barth. Colocados, 

separadamente, em discussão os requerimentos, manifestaram-se os vereadores autores. 

Submetidos, separadamente, à votação, foram aprovados. O Requerimento nº 17/2019 foi aprovado 

após debate sobre o significado da abstenção, inclusive com a participação do Vereador Marcos dos 

Santos Silvério. A Senhora Presidente determinou à Secretaria que providenciasse o 

encaminhamento dos Requerimentos à Senhora Prefeita Municipal e demais destinatários. 

Continuando, a senhora Presidente passou à parte destinada às INFORMAÇÕES DA 

PRESIDÊNCIA: comunicando que esta era a última sessão ordinária deste ano; e que, a Sessão 

Solene para entrega da Medalha de Mérito Parlamento Jovem de Itapetininga será realizada no dia 

10 de dezembro, a partir das 19 hs, também neste Plenário; solicitou a servidora Junia Athayde dos 

Santos Vianna que procedesse à leitura dos nomes das escolas e de seus respectivos homenageados 

para confirmação. Neste momento, em comemoração ao Dia da Consciência Negra, a Senhora 

Presidente franqueou a palavra ao Vereador Jovem João Vitor Severino Alves, ao Professor de 

História Gustavo Boechat, e a Supervisora de Ensino e Coordenadora do Projeto Parlamento Jovem 

da DERITA, Profª Telma Riggio. Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente declarou 

encerrada a sessão às dezesseis horas e quarenta e nove minutos, da qual foi lavrada a presente ata 

que, depois de lida e achada conforme, vai assinada por mim, e pela Presidente do Parlamento 

Jovem de Itapetininga, Naile Carolina Barbosa das Neves, Presidente 

(................................................). Eu, (....................................), Lais Jesus da Silva Nogueira, 

Primeira Secretária a mandei digitar, conferi e a subscrevo. ******************* 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Observação: Ata digitada pela servidora Junia Athayde dos Santos Vianna (...........................................) e conferida pela 
Chefe do Setor Legislativo Ana Paula de Aguiar Plens Urciuoli (.................................................).************************ 


